

Kék hírek

Személyi sérülés szerencsére nem történt, viszont 350 ezer forint anyagi kár keletkezett abban a balesetben, mely november 2-án délután történt a 44-es főúton, Csabacsúd közelében. Egy személyautó nekütközött egy balra kanyarodó teherautó szerelvénynek. A rendőrség még vizsgálja ki volt a baleset okozója.

Rögtön elkapták

Az egyik közintézményben felnöknek számára tartottak nyelvtanfolyamot november 2-án este felé, mikor két hallgató észrevette, hogy valaki belenyúlt a tanteremben öríztenlül hagyott táskájába. Mobiltelefon és bankkártyák vett magával a tolvaj. Feltételezve, hogy a bankkártyát használni is akarja majd a tettes, az egyik szemfüles csoporttárs a legközelebbi bankautomatánál helyezkedett megfigyelő pozícióba. Feltételezése nem volt alaptalan, hamarosan felbukkant az illető, aki a lopott bankkártyákkal próbált pénzhez jutni az automatánál. A tettes a kapitányság épületében kötött ki.

Megszólt a riasztó

Egy másik közintézményt is illettek telemek kereset fel, mégpedig éjszaka, november 7-én. Az ablakot betörve hatoltak az épületbe, ám a riasztó megszólt és ok elmenekültek a helyszínről, nem vittek magukkal semmit.

Egy másik esetben is a riasztó figyelmeztetett a rendellenességre. A szarvasi főutca egyik üzletének kirakatát törtek be, ezt jelez-

te a biztonsági berendezés. A helyszínre érkező járőrök és a tulajdonos azt állapították meg, hogy a kirakatból semmi nem hiányzik. A nyomok arra utaltak, hogy a kirakatüveget véletlenül törte be valaki, nem pedig lopási szándékkal. Az anyagi kár 50 ezer forint.

Szarvasiak az élen

Első alkalommal tartotta meg szombaton a Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság a Kezdő Gépjárművezetők Versenyét Békéscsabán. A megmérettetésen 18 autósiskola 20 csapata indult. A csapatok 4 főből álltak, tehát összesen 80 kezdő vezetői engedéllyel rendelkező sofőr mérte össze tudását Békéscsabán a Sportszarnokban és annak parkolójában. Voltak olyan állomások, ahol játékos formában elsősorban az elméleti felkészülésükről adtak számat a versenyzők. De természetesen vezetni is kellett, egy Nissan Micra volánja mögé ültek be a kezdő vezetők, és egy külön erre a versenyre kialakított pályán kellett vele manőverezniük. A verseny kettős szarvasi sikert hozott. Az első helyen az ATI szarvasi iskolájának csapata végzett, vezetőjük Pjjesovszki Mihály, a csapat tagjai: Csasztvan Judit, Lestyan Réka, Szikora Olivér Csaba, Tusjak Dániel. A Farkas András vezetésével Szarvason működő Lancsa Autósiskola válogatottja a második helyen végzett a versenyben. Hamza Berta, Kozák Attila, Varga Gyuláné és Vetési Zoltán versenyzett a csapatban.

Ötszáz ezer a nyomra vezetőnek

Halottak napján, vasárnap ismeretlen tettesek egy szarvasi cég telephelyéről elvittek 6 millió forint értékű libatollat. A cég vezetője ötszáz ezer forintot ajánl fel a nyomra vezetőnek. Várja azok jelentkezését, akik vasárnap este 9 óra 20 perc és 10 óra között látták a Zöldpázsit út Köztársaság és Munkás utcák által határolt részén, az Ötemetőnél, a kiskátnál illetve a környéken egy fehér járt kisteherautót (Peugeot, Fiat Ducato, Volkswagen, Iveco). A jelzéseket a következő telefonszámra várja: 30-3384-423.

Mágneses terápia otthon

A vér áramlása felgyorsítható a mágnesek alkalmazásával, ezáltal a beteg testrészeihez az oxigén jóval rövidebb idő alatt, és nagyobb mennyiségben jut el, ennek következtében lényegesen lerövidíti a gyógyulási idejét. A felgyorsított véráramlás az ereket a lerakódástól megtisztítja, és az oxigénellátást megnöveli a szervezetünkben. Ezáltal a beteg testrésze gyorsabban regenerálódik, a gyógyulási idő lerövidül.

Mágneses lepedő: 100%-os pamut-anyagra 5 db mágnescsík van rávarrva.

Méret: 90 x 200 cm. Ár: 14.900 Ft.

A teljes testben csökkent a reumatikus, ízületi, gerinc, háti, nyaki fájdalmakat. Oldja a meszesedést, alvászavart, fejfájást, migrént. Kiküszöböl a vízér negatív hatásait, valamint az időjárásváltozás okozta problémákat.

Egyaránt javítható az alacsony és a magas vérnyomás. Folyamatos használata javasolt. Teljes testre hat, más mágneses termékek használata nem szükséges.

Nemcsak a betegségeknek, hanem az egészség megőrzésében, betegségek megelőzésében is használható. Melékhatástól nem kell tartani. Mágneses lepedő megvásárolható:

**Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66/442-967
Békéscsaba TESCO Áruház, az üzletsoron.
Tel.: 66/453-943**

Gyapjú ágynemű garnitúra

Merinói gyapjúból készült, bőrnyugtató, fájdalomcsillapító, stresszoldó.

Kváló nedvszívó és páraáteresztő képességgel rendelkezik. Ázálal, hogy felszívja a keletkező verejtéket, nyáron a test hűtését biztosítja, télen pedig a termelt hőmennyiség egy részének tárolásával az egyenletes testhőmérsékletéről gondoskodik. Nedvszívó hatásának köszönhetően a bőrön keresztül lezajló méregkiválasztás hatékony és intenzív. Csak gyapjúanyagból készült anyagok hőmérséklet kiegyenlítő hatást. Télen elzárja testünk elől a hűvösebb hőmérsékletű levegőt, nyáron optimális (általában 38 °C körüli) kilmát biztosít. A gyapjúanyagban lanolint tartalmaznak. Bőrrrel érintkezve fejtik ki a gyógyító hatást.

Elősegítik a reumatikus ízületi betegségek gyógyulását. Különösen ajánljuk allergiás, légúti megbetegedésekben szenvedőknek. Porra, atkára, tollra érzékenyeknek. Mindenki számára alkalmas, és az is akar maradni.

**Birka garnitúra: 36.900.-
Takaro: 130 x 200 cm 19.900.-
Derekaj: 90 x 200 cm 17.400.-
Párna: 80 x 40 cm 8.900.-**

A megében a legalacsonyabb árakon, a legjobb minőségben, legszélesebb választékot talál a mintaboltban:

**Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66/442-967
Békéscsaba, TESCO Áruház, az üzletsoron.
Tel.: 66/453-943**

Levegővel töltött vákuum matrac

Formatartó Eliocel-betéttel, 1 cm vastag Eliocel gumiréteg, huzata: átlósan steppelt tiszta pamut és gyapjuszövet. Az egészséges alvás fontos eleme a bioágybetét. Vannak jó és rossz matracok, de a vákuum matrac hosszú élettartamú, segíti a gerinc harmonikus csontfejlődését, biztosítja a helyes fekvéshelyzetet, megakadályozza a gerincferdülés kialakulását.

A vákuum matrac tökéletesen igazodik a test kontúrjához és a különböző lestrészek súlyához. Maximálisan alátámasztja és tehermentesíti a gerincoszlopot. A vákuum matrac pontugalmassága miatt a testsúly egyenletesen oszlik el a matrac teljes felületén.

A bioágyakhoz vagy akár külön is ajánljuk a vákuum matracot 80 x 200, 90 x 200 és 90 x 190-es általános méretben, amely egyedi méretben is megrendelhető.

1 db általános méretű matrac: 57.000 Ft

Új méretek: 160x200, 180x200 cm, ára 116.000 Ft.

Termékünk 12 év garanciát vállalunk.

A vákuum matrac használatához ajánljuk a fa alanyból készült rugalmas ágyrács megvételét. A stresszmentes alváshoz szükséges teljes termékcsalád megtalálható a mintaboltokban:

Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66/442-967

**Békéscsaba, TESCO Áruház, az üzletsoron.
Tel.: 66/453-943**

Szenzációs Árakkal várjuk!

Merinói gyapjú garnitúra akció!

3 részes birkagyapjú garnitúra a 36.900.-
3 részes báránygyapjú garnitúra 44.900.-
3-részes láma/bárány garnitúra 52.900.-

3-at fizet, 4-et vihet!

4 db csíkos bárány garnitúra 164.700.-
4 db kasmir gyapjú garnitúra 299.700.-
mágneses lepedő 14.900.-
vákuum matrac 57.000.-
női, férfi mellény 9.900.-
gyermek bárány garnitúra 25.900.-
bébi gyapjú póló, kókusz betéttel 5.500.-

Vásároljon akciós árakon merinói gyapjú termékeket! Rendeljen telefonon!

Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel: 66-442-967

Békéscsaba, TESCO üzletsoron Tel.: 66-453-943

Megtöbbszörözött öröm

Ezúton mondunk hálás köszönetet mindazon iskolás gyermeknek, szülőnek, nevelőnek, akik a Fő-téri és Petőfi Sándor általános iskolákban részt vettek a ruha-gyűjtési akcióban.

Kedves Gyermek! Talán el sem tudjátok képzelni, mennyi gyermek él ezen a világon igen szűkös körülmények között, nélkülözve az alapvető élelmiszert, ruházatot! Nem messze tőlünk, Erdélyben is sok ilyen kisgyermek él. Eppen ezért a Gyermekes Világnapja alkalmából összegyűjtött ruháitokat november 8-án útnak indítottuk az erdélyi szegény, elhagyott, szomorú, árva, félárva gyermekek részére. Adományai-

tok által karácsonyuk minden biznnyal szebb, fényesebb, örömebb lesz! Karácsonykor, csillogó karácsonyfáitok alatt gondolatok majd rájuk. Azokra, akiknek arcára szeretet-adormányokkal ti varázsoltátok az öröm mosolyát. Így a ti örömtök is megtöbbszörözik! Kívánjuk, hogy életetekben fontos helyet foglaljon el az adakozó szeretet, ami által tapasztalni fogjátok, hogy „a szeretet cselekedetei egyúttal mindig az öröm cselekedetei is.” (Teréz anya)

Kedves Szülők! Kedves Nevelők! Az erdélyi gyermekek és szüleik nevében fogadják köszönetüket a szerető gondossággal,

igényességgel csomagolt ruhakért, a gyűjtés szervezéséért, lebonyolításáért. Nem mindig adódik olyan lehetőség, hogy a határainkon túli, nehéz körülmények között élő embertársaink segítségére lehessünk. Most úgy alakult, hogy ezt megtehettük. Örömmel szolgált, hogy közvetítői lehetünk az Önök segítő szeretete és a segítség, szeretetet várók között. Kívánjuk, hogy maradjanak meg továbbra is a felebarátaikkal felé érzékeny szívvel és segítő kézzel, utánanyúló, együttérző testvéri készségben.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja nevében:
Dr. Kondor Gáborné cs.vez.

Ha a diófa beszélni tudna...

Kedves olvasó!

Ne lepdődj meg nagyon, hogy egy 15 éves, szintecsecsemő diófa levelét olvasod.

Gyönyörű, sudár, gondozott, egészséges fá voltam eddig. Öreg gazdám, aki sajnos 9 éve halott, még pihent élenzöld, szünyogot elriasztó lombomb alatt, itt kint a Körös-parton, a Harkály utca felé. Csodállék teremtem, a Katalin-II-ön utazók, a csonakázók, az Arborétumba látogatók. Gazdám figyelték növekedésemet, és ha egy-egy ágam túl merész irányba indult, visszavágták augsztusban, amikor ennek ideje van. Sajnos érzékeny vagyok arra, ha nem szakszerűen ápolnak, de ezzel eddig nem volt gond. Könyvek sokasága segít eligazodni ebben a témában, és a betű azt is elárulja, hogy a diófa nem ért a fűnek. A levele igen, egy kicsit, ha hagyják a fűvön elrohadni. Na de akkor mire való a gereblye?

Hogy-hogy a régi öregek ezzel nem foglalkoztak. Minden valamirevaló portán volt diófa, árnyékában, teáztak, kártyáztak, a hölgyek cseve-részték, az urak pipáztak. Evekig nyugodtan életem, nőtem, árnyékat adtam a forró nyári napon hűsölni vágyóknak. Figyeltem a szomszéd évekkig rettentelenen elhanyagolt kertjét. Nagyon megörültem, amikor mesterek lepték el a házat, és a kertet. Minden megújult, már csak a fű hiányzott. Na lett az is! Vesztemre!

Szakember ültette a fűvet, olyan fűre lépni tilos! típusút. A fűvesítés mestere mondta ki rám

az ítéletet. Nagyon reménykedem, ha egyszer kijön megnézni a fűvet, fel fog nézni rám is! Így gondolta? Ugye nem!

Gazdám próbáltak védeni, azt az éppen csak átnyúló ágamat megmenteni. Kérésük, tiltakozásuk süket fülekre talált. Beleegyeztek abba, hogy ezt az egy ágamat a kerítés vonalában lefűrészeljék. Levél már nincs rajtam, de ez nem számított. Nagyon féltem, nemhátba. A napokban egyedül vagyok a kertben, csak a szomszédos fenyővel süttünk egy kicsit.

Embernek jönnek be a kertbe - istenem a gazdám sehol - és nekem esnek. Most is megbor-zongok, ha arra gondolok. Vágtak, kaszáboltak, ahol értek. Aki ezt tette velem, nem szereti és nem érti a fűt, de szereti a pénzt, vagy a bort!?

Száz sebből vérezve állok most a kertben. Nem csak egy ágamat vágták, hanem sokat, mérgesen, celtalanul. Utazó, ha erre jársz, ne térd meg látványomtól, tudom soha többé nem fogod dí-csérni a formám, hiszen egy csifj jelkáltojlettem! Felkiáltójel igen - ha így megcsönkítva meg-érem a tavasz -szólnom kell a madaraknak, meneküljenek. Figyelmeztetni kell a környező nyárfaikat, hogy fehér, vattaszzerű virágukat kora-sarabba szedessék. Figyelmeztetnem kell a szelet, hogy itt ne fújjon, mert úgy megjárhatja, mint én. Köszönöm, hogy levelem elolvasták!

A diófa panasztát megértette és lejegyezte:
Németh Judit

Devizaalapú lakáshitelek az Erste Banktól már havi 0,3%*-os kamattól!

Részletekért keresse bankfiókunkat:

Szarvas, Szabadság út 35.

Erste Vonal: 06 40 555 444

* 2004. október 1. után befogadott, 6 hónapos kamatperiódusú svájci frank hitelkérelmek esetén + havi 0,125% kezelési költség. A fenti adatok tájékoztató jellegűek, nem minősülnek szerződés-kötésre vonatkozó ajánlattételnek.

ERSTE BANK
Értjük egymást.